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Во-первых, исправим опечатку: должно быть не 0=∩ BCAD , а OBCAD =∩ , 
что означает: отрезки AD и BC пересекаются в точке O. 

а) ODBO = , OCAO =  по условию, CODAOB ∠=∠  как вертикальные. Сле-
довательно, OCDAOB ∆=∆  по 1-му признаку равенства треугольников (по 
2-м сторонам и углу между ними). 

б) Рассмотрим треугольники BAD и BCD. 
1. Из равенства треугольников AOB и OCD DCBA = . 
2. ODBO =  и AOOC =  по условию, поэтому OAODOCBO +=+ , но 

BCOCBO =+ , а ADOAOD =+ , значит ADBC =  или BCAD = . 
3. Сторона BD – общая. 
Следовательно, BCDBAD ∆=∆  по 3-му признаку равенства треугольников 
(по 3-м сторонам) и из их равенства KDBKBD ∠=∠ , BKD∆  – равнобедрен-
ный по 1-му признаку равнобедренного треугольника (по 2-м углам) и 

DKBK =  как стороны, лежащие против равных углов в равнобедренном тре-
угольнике. Т.к. DCBA = , то DCDKBABK −=− , но AKBABK =− , а 

CKBABK =− , значит CKAK = . 
Итак, у треугольников BKC и KAD ADBC = , DKBK =  и AKCK = , т.е. 

KADBKC ∆=∆  по 3-му признаку равенства треугольников. 
в) Рассмотрим BKO∆  и CKO∆ . Мы уже доказали, что CKAK = . OCAO =  

по условию. KO – общая. Значит BKO∆ = CKO∆  по 3-му признаку равен-
ства треугольников. Углы AKO и OKC этих треугольников лежат против 
равных сторон AO и OC, следовательно, CKOAKO ∠=∠ , а это значит, что 
KO – биссектриса угла K. 
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